
Emlékeztető kommunikációs és médiaismereti rendezvényről (Helyi 

Akciócsoportok részére) 

 

„A Bakonyért” Egyesülettől Hutvágnerné Kasper Judit és Bachstetter Tamás vettek 

részt a 2010. december 1.-2-án, Sárváron, az MNVH által megrendezett kommunikációs-

tréningen.  

Az első nap előadója Csekő Melinda volt, aki színvonalas előadásokkal, közös 

munkagyakorlatokkal színesítette a tréninget.  

Megérkezésünk után először a csoport tagjai három percben bemutatkoztak 

egymásnak, majd előadás keretében megismerkedhettünk a kommunikáció szerepével egy 

szervezet életében, a hatékonyság, eredményesség, siker szempontjából. A nap további 

részében a kommunikációs problémák azonosítására tértünk ki, megismertük a 

kommunikáció formáit, csatornáit, a Pr gyakorlati eszközeit, az arculatépítés szerepét a 

tudatos imázs-teremtésben. A délután folyamán SWOT-analízist kellett csinálnunk, 2 fős 

csoportokban, saját HACS munkaszervezetünknél a kommunikációval kapcsolatos erősségek, 

gyengeségek, lehetőségek, veszélyek alapján írtuk meg az analízist. Ezután kitértünk még a 

szociálpszichológia gyakorlati szerepére a kommunikációban (manipuláció és meggyőzés). 

Végül a politikai kommunikációról sajátítottunk el fontos ismereteket, például, hogy kiket is 

érdemes befolyásolnunk a politikában, s milyen eszközökkel tudjuk ezt elérni. 

A szerdai nap folyamán Szintai-Molnár Péter előadásaiban hallhattunk nagyon 

hasznos információkat, egy szervezet életében a sajtókapcsolatok szerepeiről, a hírről, az 

internet hasznosságáról, a honlapok szerepéről, a social media, mint az információgyűjtés és 

a befolyásolás egyik formájáról, e-marketingről. Továbbá megismerkedtünk – néhányunk 

számára ismeretlen – közösségi hálós rendszerekkel, ilyenek például a Facebook, Twitter, 

iwiw.  

A két nap folyamán rendkívül sok új információt sajátítottunk el, alkalmazásukkal 

megkönnyítjük munkánkat, és jobban tudjuk érvényesíteni egyesületünket a „nagyvilágban”. 

 

 

 
Zirc, 2010. december 7. 


